

Datenschutz

Rechtlicher Hinweis: Datenschutz

1. Begrenzung der Haftung

Die Inhalte dieser Website werden mit größtmöglicher Sorgfalt erstellt. Der Anbieter übernimmt jedoch keine Gewähr für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der bereitgestellten Inhalte. Die Nutzung der Inhalte der Website erfolgt auf eigene Gefahr des Nutzers. Namentlich gekennzeichnete Beiträge geben die Meinung des jeweiligen Autors und nicht immer die Meinung des Anbieters wieder. Mit der reinen Nutzung der Website des Anbieters kommt keinerlei Vertragsverhältnis zwischen dem Nutzer und dem Anbieter zustande. Diese Website kann Verknüpfungen zu Websites Dritter ("externe Links") enthalten. Diese Websites unterliegen der Haftung der jeweiligen Betreiber. Precishop.ch schliesst jegliche Haftung für Schäden, die direkt oder indirekt aus der Benutzung dieser Website entstehen, aus, soweit diese nicht auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit von Precishop.ch beruhen.

2. Geistiges Eigentum

Das auf dieser Website enthaltene geistige Eigentum wie Urheberrechte, Designrechte, Marken, etc. ist geschützt. Durch diese Website wird kein Recht zur Nutzung des geistigen Eigentums von Precishop.ch oder Dritten erteilt.

3. Urheberrechte

Die auf dieser Website veröffentlichten Inhalte unterliegen dem schweizerischen Urheberrecht. Jede vom schweizerischen Urheberrecht nicht zugelassene Verwertung bedarf der vorherigen schriftlichen Zustimmung des Anbieters oder jeweiligen Rechteinhabers. Dies gilt insbesondere für Vervielfältigung, Bearbeitung, Übersetzung, Einspeicherung, Verarbeitung bzw. Wiedergabe von Inhalten in Datenbanken oder anderen elektronischen Medien und Systemen. Inhalte und Rechte Dritter sind dabei als solche gekennzeichnet. Die unerlaubte Vervielfältigung oder Weitergabe einzelner Inhalte oder kompletter Seiten ist nicht gestattet und strafbar. Lediglich die Herstellung von Kopien und Downloads für den persönlichen, privaten und nicht kommerziellen Gebrauch ist erlaubt.

Die Darstellung dieser Website in fremden Frames ist nur mit schriftlicher Erlaubnis zulässig.

4. Erklärung zum Datenschutz

Precishop.ch (VSB Holding SA) in Delémont ist der Betreiber der Website www.precishop.ch und der über die Website angebotenen Dienste und ist daher verantwortlich für die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten und dafür, dass die Datenverarbeitung im Einklang mit der geltenden Datenschutzgesetzgebung erfolgt.

Ihr Vertrauen ist uns wichtig, deshalb nehmen wir das Thema Datenschutz ernst und sorgen für eine angemessene Sicherheit. Selbstverständlich halten wir uns an die gesetzlichen Bestimmungen des Bundesgesetzes über den Datenschutz (DSG), der Verordnung zum Bundesgesetz über den Datenschutz (VDSG), des Fernmeldegesetzes (FMG) und anderer anwendbarer

datenschutzrechtlicher Bestimmungen des schweizerischen oder EU-Rechts, insbesondere der EU-Datenschutzgrundverordnung (GDPR).

Bitte beachten Sie die folgenden Informationen, damit Sie wissen, welche persönlichen Daten wir von Ihnen sammeln und wofür wir sie verwenden.

4.1 Besuch unserer Website

Wenn Sie unsere Website besuchen, protokolliert unser Server temporär jede von Ihnen aufgerufene Seite in einer Protokolldatei. Dabei werden ohne Ihr Zutun, wie generell bei jeder Verbindung zu einem Webserver, die folgenden technischen Daten erhoben und von uns gespeichert, bis sie spätestens nach sechs Monaten automatisch gelöscht werden:

- die IP-Adresse des Computers, der die Website aufruft
- den Namen des Eigentümers des IP-Adressbereichs (in der Regel Ihr Internetzugangsanbieter)
- das Datum und die Uhrzeit des Zugriffs
- die Website, von der aus auf unsere Website zugegriffen wurde (Referrer-URL), ggf. zusammen mit dem Suchbegriff
- den Namen und die URL der abgerufenen Daten
- den Statuscode (z.B. Fehlermeldung)
- das Betriebssystem Ihres Computers
- den von Ihnen verwendeten Browser (Typ, Version und Sprache)
- das verwendete Übertragungsprotokoll (z. B. HTTP/1.1)
- ggf. Ihren Benutzernamen aus der Registrierung/Authentifizierung

Diese Daten werden erhoben und verarbeitet, um die Nutzung unserer Website zu ermöglichen (Verbindungsaufbau), die dauerhafte Sicherheit und Robustheit des Systems zu gewährleisten, unser Online-Angebot zu optimieren und für interne statistische Zwecke. Hierin liegt unser berechtigtes Interesse an der Datenverarbeitung im Sinne von Art. 6(1)(f) der EU GDPR.

4.2 Eröffnung eines Kundenkontos

Um in unserem Online-Shop zu bestellen, können Sie als Gast bestellen oder ein Kundenkonto anlegen. Wenn Sie sich für ein Kundenkonto registrieren, erheben wir die folgenden Daten:

- Unternehmen
- Vorname und Nachname
- Postanschrift
- Telefon
- E-Mail Adresse
- Passwort
- Steuernummer

Die Daten werden erhoben, um dem Kunden einen passwortgeschützten, direkten Zugriff auf die von uns gespeicherten Basisdaten zu ermöglichen. Der Kunde kann sein Kundenkonto nutzen, um seine abgeschlossenen und offenen Bestellungen einzusehen oder seine persönlichen Daten zu verwalten oder zu ändern.

Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Daten zu diesem Zweck ist die von Ihnen erteilte Einwilligung gemäß Art. 6(1)(a) der EU GDPR erteilt haben.

4.3 Einkaufen über den Online Shop

Wenn Sie in unserem Online-Shop Bestellungen aufgeben möchten, benötigen wir folgende Daten, um den Vertrag durchführen zu können:

- Unternehmen
- Vorname und Nachname
- Rechnungsadresse (und Lieferadresse, falls abweichend)
- Zahlungsdaten (je nach gewählter Zahlungsmethode)
- E-Mail Adresse
- Anmeldedaten, d.h. Benutzername und Passwort (für registrierte Kunden)

Soweit in dieser Datenschutzerklärung nicht anders vermerkt oder von Ihnen gesondert eingewilligt, verwenden wir die vorgenannten Daten nur zur Vertragsabwicklung, d.h. zur Bearbeitung Ihrer Bestellungen, zur Lieferung der bestellten Produkte und zur Abwicklung der Zahlung.

Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung von Daten zu diesem Zweck liegt in der Erfüllung eines Vertrags gemäß Art. 6(1)(b) der EU GDPR.

4.4 Übermittlung von Daten an Dritte

Wir geben Ihre personenbezogenen Daten nur weiter, wenn Sie ausdrücklich eingewilligt haben, wenn eine gesetzliche Verpflichtung dazu besteht oder wenn dies zur Durchsetzung unserer Rechte, insbesondere zur Durchsetzung von Ansprüchen aus dem Vertragsverhältnis, erforderlich ist.

Darüber hinaus geben wir Ihre Daten an Dritte weiter, soweit dies im Zusammenhang mit der Nutzung der Website und der Vertragserfüllung (auch außerhalb der Website) erforderlich ist, nämlich zur Abwicklung Ihrer Transaktionen. Dazu gehören auch die jeweiligen Transportdienstleister, die mit der Lieferung der bestellten Waren beauftragt sind. Zwei Dienstleister, an die über die Website erhobene personenbezogene Daten weitergegeben werden bzw. die Zugriff auf personenbezogene Daten haben oder haben können, sind unsere Webentwicklungspartner, Shopify Inc. ATTN: Chief Privacy Officer 151 O'Connor Street, Ground floor, Ottawa, ON K2P 2L8, Canada. Die Weitergabe der Daten erfolgt zur Bereitstellung und Pflege der Funktionalitäten unserer Website. Hierin liegt unser berechtigtes Interesse im Sinne von Art. 6(1)(f) der EU GDPR.

In Fällen, in denen wir in Vorleistung gehen, z.B. bei einem Kauf auf Rechnung, können wir zur Wahrung unserer berechtigten Interessen gegebenenfalls eine Auskunft mit der Durchführung einer Bonitätsprüfung auf der Basis mathematisch-statistischer Verfahren beauftragen. Zu diesem Zweck übermitteln wir die für eine Bonitätsprüfung erforderlichen personenbezogenen Daten an die Auskunft Credit reform Egeli Zürich AG, Binzmühlestrasse 13, 8050 Zürich, Schweiz, und verwenden die erhaltenen Informationen über die statistische Wahrscheinlichkeit eines Zahlungsausfalls des Kunden, um eine abgewogene Entscheidung über die Begründung, Durchführung oder Beendigung des Vertragsverhältnisses zu treffen. Die Bonitätsauskunft kann Wahrscheinlichkeitswerte (Score-Werte) enthalten, die auf der Grundlage wissenschaftlich gesicherter mathematisch-statistischer Verfahren und auf der Basis von Daten wie z. B. Adressangaben berechnet wurden. Ihre berechtigten Interessen werden nach Maßgabe der

gesetzlichen Bestimmungen berücksichtigt. Für die oben beschriebenen Zwecke liegt unser berechtigtes Interesse in der Verarbeitung von Daten im Sinne von Art. 6(1)(f) der EU GDPR.

Wenn Sie auf der Website mit Kreditkarte bezahlen, geben wir Ihre Kreditkartendaten an Ihren Kreditkartenanbieter und an den Kreditkartenakquisiteur weiter. Wenn Sie sich für eine Zahlung per Kreditkarte entscheiden, werden Sie aufgefordert, alle erforderlichen Daten einzugeben. Die Rechtsgrundlage für die Weitergabe der Daten liegt in der Erfüllung eines Vertrages gemäß Art. 6(1)(b) der EU GDPR. Wir bitten Sie, die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und die Datenschutzerklärung Ihres Kreditkartenanbieters zu lesen, soweit es um die Verarbeitung Ihrer Kreditkartendaten durch diese Dritten geht.

4.5 Übermittlung von Daten nach Übersee

Wir sind auch berechtigt, Ihre personenbezogenen Daten zu den in dieser Datenschutzerklärung beschriebenen Datenverarbeitungszwecken an Drittunternehmen (beauftragte Dienstleister) im Ausland zu übermitteln. Diese sind in gleichem Maße wie wir an den Datenschutz gebunden. Entspricht das Datenschutzniveau in einem Land nicht dem Datenschutzniveau der Schweiz oder der Europäischen Union, so stellen wir vertraglich sicher, dass Ihre personenbezogenen Daten jederzeit auf dem gleichen Niveau wie in der Schweiz oder in der EU geschützt werden.

4.6 Kekse

Cookies helfen uns in vielerlei Hinsicht, Ihren Besuch auf unserer Website einfacher, angenehmer und sinnvoller zu gestalten. Cookies sind Informationsdateien, die Ihr Webbrowser automatisch auf der Festplatte Ihres Computers speichert, wenn Sie unsere Website besuchen.

So verwenden wir beispielsweise Cookies, um Ihnen die Warenkorbfunktion über mehrere Seiten hinweg zur Verfügung zu stellen und um Ihre Eingaben beim Ausfüllen eines Formulars auf der Website vorübergehend zu speichern, damit Sie die Details nicht erneut eingeben müssen, wenn Sie eine andere Unterseite aufrufen. Cookies können auch verwendet werden, um Sie als registrierten Benutzer zu identifizieren, sobald Sie sich auf der Website angemeldet haben, ohne dass Sie sich erneut anmelden müssen, wenn Sie eine andere Unterseite aufrufen.

Die meisten Webbrowser akzeptieren Cookies automatisch. Sie können Ihren Browser jedoch so konfigurieren, dass keine Cookies auf Ihrem Computer gespeichert werden oder dass immer eine Meldung erscheint, wenn Sie ein neues Cookie erhalten. Auf den folgenden Seiten finden Sie Erklärungen, wie Sie den Umgang mit Cookies für die gängigsten Internetbrowser konfigurieren können:

- [Der Windows Internet Explorer von Microsoft](#)
- [Microsofts Windows Internet Explorer Mobile](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Google Chrome für den Desktop](#)
- [Google Chrome für Mobiltelefone](#)
- [Apple Safari für den Desktop](#)
- [Apple Safari für Mobiltelefone](#)
- [BRAVE-Browser](#)

Die Deaktivierung von Cookies kann dazu führen, dass Sie nicht alle Funktionen unserer Website nutzen können.

4.7 Verfolgungsinstrumente

a. Allgemeine Informationen

Wir nutzen den Webanalysedienst von Google Analytics, um unsere Website kontinuierlich zu optimieren und bedarfsgerecht zu gestalten. In diesem Zusammenhang werden pseudonymisierte Nutzungsprofile erstellt und kleine Textdateien ("Cookies") verwendet, die auf Ihrem Computer gespeichert werden. Die durch die Cookies erzeugten Informationen über Ihre Benutzung dieser Website werden an die Server der Dienstleister übertragen und dort gespeichert und für uns aufbereitet. Zusätzlich zu den unter Punkt 1 aufgeführten Daten erhalten wir möglicherweise die folgenden Informationen:

- Navigationspfad, den ein Besucher auf der Website einschlägt
- Verweildauer auf der Website oder Unterseite
- die Unterseite, von der aus der Besucher die Website verlässt
- das Land, die Region oder die Stadt, von der aus der Zugriff auf die Website erfolgt
- Endgerät (Typ, Version, Farbtiefe, Auflösung, Breite und Höhe des Browserfensters)
- wiederkehrende oder neue Besucher

Die Informationen werden verwendet, um die Nutzung der Website auszuwerten, um Reports über die Aktivitäten auf der Website zusammenzustellen und um weitere mit der Websitenutzung und der Internetnutzung verbundene Dienstleistungen zu erbringen, um die Website bedarfsgerecht zu gestalten. Auch werden wir diese Informationen gegebenenfalls an Dritte übertragen, sofern dies gesetzlich vorgeschrieben oder soweit Dritte diese Daten im Auftrag von uns verarbeiten.

b. Google Analytics

Anbieter von Google Analytics ist die Google Inc. eine Tochtergesellschaft der Holdinggesellschaft Alphabet Inc. mit Sitz in den USA. Vor der Übermittlung der Daten an den Anbieter wird die IP-Adresse durch Aktivierung der IP-Anonymisierung ("anonymizeIP") auf dieser Website innerhalb von Mitgliedstaaten der Europäischen Union oder in anderen Vertragsstaaten des Abkommens über den Europäischen Wirtschaftsraum gekürzt. Die im Rahmen von Google Analytics von Ihrem Browser übermittelte anonymisierte IP-Adresse wird nicht mit anderen Daten von Google zusammengeführt. Nur in Ausnahmefällen wird die volle IP-Adresse an einen Server von Google in den USA übertragen und dort gekürzt. In solchen Fällen stellen wir durch vertragliche Garantien sicher, dass Google Inc. ein angemessenes Datenschutzniveau einhält. Im Einvernehmen mit der Google Inc. wird die IP-Adresse niemals mit anderen Daten des Nutzers in Verbindung gebracht.

Weitere Informationen über den verwendeten Webanalysedienst finden Sie auf der Website von Google Analytics. Eine Anleitung, wie Sie die Verarbeitung Ihrer Daten durch den Webanalysedienst verhindern können, finden Sie unter tools.google.com/dlpage/gaoptout.

4.9 Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Verarbeitung; Recht auf Datenübertragbarkeit

Sie haben das Recht, auf Antrag Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten. Sie haben auch das Recht, unrichtige Daten zu berichtigen und Ihre personenbezogenen Daten zu löschen, sofern dies nicht gegen gesetzliche Aufbewahrungspflichten oder eine Erlaubnis, die uns zur Verarbeitung der Daten berechtigt, verstößt.

Sie haben auch das Recht, von uns die Herausgabe der Daten zu verlangen, die Sie uns zur Verfügung gestellt haben (Recht auf Datenübertragbarkeit). Auf Ihren Wunsch hin werden wir Ihre Daten an einen Dritten Ihrer Wahl weitergeben. Sie haben das Recht, die Daten in einem gängigen Dateiformat zu erhalten.

Sie können uns zu den oben genannten Zwecken über die E-Mail-Adresse info@precishop.ch kontaktieren. Wir können nach eigenem Ermessen einen Identitätsnachweis verlangen, um Ihre Anträge bearbeiten zu können.

4.10 Datensicherheit

Wir setzen angemessene technische und organisatorische Sicherheitsmaßnahmen ein, um Ihre bei uns gespeicherten Daten vor Manipulationen, teilweisem oder vollständigem Verlust und vor dem Zugriff unberechtigter Dritter zu schützen. Unsere Sicherheitsmaßnahmen werden entsprechend der technologischen Entwicklung fortlaufend verbessert.

Sie sollten Ihre Zugangsdaten stets vertraulich behandeln und das Browserfenster schließen, wenn Sie die Kommunikation mit uns beendet haben, insbesondere wenn Sie Ihren Computer gemeinsam mit anderen nutzen.

Auch den internen Datenschutz nehmen wir sehr ernst. Unsere Mitarbeiter und die von uns beauftragten Dienstleister sind zur Verschwiegenheit und zur Einhaltung der datenschutzrechtlichen Bestimmungen verpflichtet.

4.11 Datenspeicherung

Wir speichern personenbezogene Daten nur so lange, wie es für die Nutzung der oben genannten Tracking- und Analysedienste erforderlich ist und wir die Daten im Rahmen unseres berechtigten Interesses weiterverarbeiten können. Vertragsdaten werden länger aufbewahrt, da eine gesetzliche Verpflichtung zur Aufbewahrung besteht. Rechnungslegungsvorschriften und Steuervorschriften sehen Aufbewahrungspflichten vor, die uns zur Aufbewahrung von Daten verpflichten. In Übereinstimmung mit diesen Vorschriften sind Geschäftsmitteilungen, unterzeichnete Verträge und Buchhaltungsunterlagen bis zu 10 Jahre lang aufzubewahren. Diese Daten werden gesperrt, wenn wir sie nicht mehr benötigen, um Dienstleistungen für Sie erbringen zu können. Dies bedeutet, dass die Daten dann nur noch für buchhalterische und steuerliche Zwecke verwendet werden dürfen.

4.12 Recht auf Beschwerde bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde

Sie haben jederzeit das Recht, eine Beschwerde bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde einzureichen.

Precishop.ch kann diese rechtlichen Informationen jederzeit durch ein Update ändern. Darüber hinaus behält sich Precishop.ch das Recht vor, die Verfügbarkeit der Website nach eigenem Ermessen jederzeit und ohne vorherige Ankündigung zu ändern, zu reduzieren oder zu entfernen.

Stand am: 04. Januar 2024

Data protection

Legal notice: Data protection

1. Limitation of liability

The content of this website has been created with the utmost care. However, the supplier assumes no liability for the correctness, completeness and actuality of the content provided. The user uses the content of the website at their own risk. Contributions identified by name reflect the opinion of respective author and not always the opinion of the supplier. The use of the supplier's website does not constitute a contractual relationship between the user and the supplier. This website may contain links to third-party websites ("external links"). These websites are subject to the liability of the respective operators. Precishop.ch does not accept liability for damages which arise directly or indirectly from the use of this website, unless they are a result of intent or gross negligence on the part of Precishop.ch.

2. Intellectual property

The intellectual property contained on this website, such as copyrights, design rights, trademarks, etc., is protected. This website does not constitute a right to use the intellectual property of Precishop.ch or third parties.

3. Copyrights

The content published on this website is subject to Swiss copyright law. Any use not permitted by Swiss copyright law requires prior authorisation in writing from the supplier or the respective copyright holder. This applies in particular to duplication, editing, translation, saving, processing or reproduction of content in databases or other electronic media and systems. Content and rights of third parties are marked as such. Unauthorised duplication or transfer of individual items of content or entire pages is not permitted and is punishable. It is only permitted to create copies and downloads for personal, private and not commercial use.

The display of this website in third-party frames is only permitted with written consent.

4. Privacy statement

Precishop.ch (VSB Holding SA) in Delémont is the operator of the website www.precishop.ch and of the services offered via the website, and is therefore responsible for collecting, processing and using your personal data and for ensuring that data processing complies with the applicable data protection legislation.

We value your trust, therefore we take the issue of data protection seriously and ensure that appropriate security is in place. Naturally, we comply with the statutory provisions of the Federal Act on Data Protection (DSG), the Ordinance to the Federal Act on Data Protection (VDSG), the Telecommunications Act (FMG) and other statutory data protection provisions of Swiss or EU law that may apply, in particular the EU General Data Protection Regulation (GDPR).

Please note the following information so that you know what personal information we collect from you and what we use it for.

4.1 Visiting our website

When you visit our website, our server makes a temporary record of each webpage you access in a log file. As part of this process, the following technical data is collected without any action on your part, as it generally is with every connection to a web server, and is retained by us until it is automatically deleted after six months at the latest:

- the IP address of the computer accessing the website
- the name of the owner of the IP address range (usually your inter-net access provider)
- the date and time of access
- the website from which our website was accessed (referrer URL), together with the search term, where applicable
- the name and the URL of the retrieved data
- the status code (error message, for example)
- your computer's operating system
- the browser you are using (type, version and language)
- the transfer protocol used (such as HTTP/1.1)
- where applicable, your user name from registration/authentication

This data is collected and processed in order to allow our website to be used (connection set-up), to ensure the system is permanently secure and robust, to optimise our online services, and for in-house statistical purposes. Herein lies our legitimate interest in processing data within the meaning of Art. 6(1)(f) of the EU GDPR.

4.2 Opening a customer account

In order to place orders in our online shop, you can order as a guest or create a customer account. When you register for a customer account, we collect the following data:

- company
- first name and surname
- postal address
- telephone
- e-mail address
- password
- tax number

The data is collected in order to provide the customer with password-protected, direct access to the basic data that we store about them. The customer can use their customer account to view their completed and open orders or to manage or change their personal data.

The legal basis for processing data for this purpose lies in the consent you have provided in accordance with Art. 6(1)(a) of the EU GDPR.

4.3 Shopping via the online shop

If you want to place orders in our online shop, we need the following data in order to be able to perform the contract:

- company
- first name and surname
- billing address (and delivery address if different)
- payment details (depending on the chosen payment method)
- e-mail address
- log-in data, i.e. user name and password (for registered customers)

Unless otherwise noted in this privacy statement or unless you have provided separate consent for us to do otherwise, we will only use the aforementioned data in order to perform the contract, namely in order to process your orders, to deliver the products that have been ordered, and to ensure payment is correct.

The legal basis for processing data for this purpose lies in the performance of a contract in accordance with Art. 6(1)(b) of the EU GDPR.

4.4 Transferring data to third parties

We will only pass on your personal data if you have provided your express consent for us to do so, if there is a legal obligation to do so, or if this is necessary in order to enforce our rights, in particular to assert claims arising from the contractual relationship.

In addition, we will pass your data on to third parties in so far as this is required in relation to the use of the website and performance of the contract (also outside of the website), namely in order to process your transactions. This includes the respective transport service providers who have been commissioned to deliver the goods that have been ordered. Two service providers to whom personal data collected via the web site is passed on, or who has or can have access to personal data, are our web development partners, **Shopify Inc. ATTN: Chief Privacy Officer 151 O'Connor Street, Ground floor, Ottawa, ON K2P 2L8, Canada**. The data is passed on in order to deliver and maintain our website's functionalities. Herein lies our legitimate interest within the meaning of Art. 6(1)(f) of the EU GDPR.

In cases where we provide advance deliveries before receiving a payment, e.g. in the case of a purchase on account, we can, where appropriate, appoint a credit agency to carry out a credit check on the basis of mathematical and statistical methods in order to safeguard our legitimate interests. For this purpose, we submit the personal data required for a credit check to the credit agency **Credit reform Egeli Zürich AG, Binzmühlestrasse 13, 8050 Zürich, Switzerland**, and use the information provided about how likely from a statistical point of view the customer is to fail to make payment in order to make a considered decision as to whether to establish, perform or terminate the contractual relationship. The credit report can include probability values (score values) that have been calculated on the basis of scientifically proven mathematical and statistical methods and on the basis of data such as address details. Your legitimate interests will be taken into account in accordance with the provisions of the law. For the purposes described above, our legitimate interest lies in processing data within the meaning of Art. 6(1)(f) of the EU GDPR.

Finally, if you pay by credit card on the website, we will pass your credit card details on to your credit card provider and to the credit card acquirer. If you decide to pay by credit card, you will be asked to enter all the necessary information. The legal basis for passing on data lies in performing a contract in accordance with Art. 6(1)(b) of the EU GDPR. We ask that you read your credit card

provider's terms and conditions and privacy statement as far as your credit card details being processed by these third parties is concerned.

4.5 Transferring data overseas

We are also entitled to transfer your personal data to third party companies (contracted service providers) overseas for the data processing purposes described in this privacy statement. They are bound by data protection to the same extent as we are. If the level of data protection in a country does not correspond to the level of data protection in Switzerland or Europe Union, we will ensure by way of contract that your personal data will be protected to the same level as in Switzerland or in the EU at all times.

4.6 Cookies

Cookies help us in many ways to make your visit to our website an easier, more pleasant and more meaningful experience. Cookies are information files which your web browser automatically stores on your computer's hard drive when you visit our website.

For example, we use cookies to provide you with the shopping basket function over several pages and to temporarily store your input as you complete a form on the website so that you do not have to re-input the details when accessing another sub-page. Cookies may also be used to identify you as a registered user once you have registered on the website, without you having to log in again when you access another subpage.

Most web browsers automatically accept cookies. However, you can configure your browser so that cookies are not stored on your computer or so that a message always appears when you receive a new cookie. On the following pages you will find explanations on how to configure the handling of cookies for the most popular internet browsers:

- [Microsoft's Windows Internet Explorer](#)
- [Microsoft's Windows Internet Explorer Mobile](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Google Chrome for desktop](#)
- [Google Chrome for mobile](#)
- [Apple Safari for desktop](#)
- [Apple Safari for mobile](#)
- [BRAVE Browser](#)

Disabling cookies may mean that you will not be able to use all the features of our website.

4.7 Tracking tools

a. General information

We use the web analytics service provided by Google Analytics to continually optimise our website and to design it on a needs-based basis. In this context, pseudonymised usage profiles are created and small text files ("cookies"), which are stored on your computer, are used. The information generated by the cookies about how you use this website is transferred to the service providers'

servers, where it will be stored and prepared for us. In addition to the data listed under point 1, we may potentially receive the following information:

- navigation path taken by a visitor to the site
- time spent on the website or sub-page
- the sub-page from which the visitor leaves the website
- the country, region or city from which the website is accessed
- end device (type, version, depth of colour, resolution, width and height of the browser window)
- returning or new visitors

The information will be used to evaluate how the website is used, to compile reports about activity on the website, and to provide other website and internet us-age services for the purposes of market research and to design this website on a needs-based basis. This information may also be passed on to third parties where required to do so by law, or where third parties process this data on our behalf.

b. Google Analytics

The provider of Google Analytics is Google Inc., a subsidiary of the holding company Alphabet Inc., with headquarters in the USA. Before the data is transmitted to the provider, the IP address is abbreviated by activating IP anonymisation (“anonymizeIP”) on this website within the Member States of the European Union or in other contracting states to the Agreement on the European Economic Area. The anonymised IP address transmitted from your browser as part of the Google Analytics process is not merged with any other Google data. Only in exceptional cases will the full IP address be transferred to a Google server in the USA and abbreviated there. In cases such as these, we use contractual guarantees to ensure that Google Inc. observes an adequate level of data protection. In accordance with Google Inc., the IP address will never be associated with other data relating to the user.

More information about the web analytics service used can be found on Google Analytics’ website. Instructions on how you are able to prevent your data from being processed by the web analytics service can be found at tools.google.com/dlpage/gaoptout.

4.9 Right of access, rectification, deletion and restriction of processing; right to data portability

You are entitled to request to receive information about the personal data we have stored about you. You are also entitled to correct inaccurate data and to delete your personal data, provided this does not contravene any statutory retention requirements or any permission which authorises us to process the data.

You are also entitled to demand that we surrender the data that you have provided to us (right to data portability). Upon your request, we will pass your data on to a third party of your choice. You are entitled to receive the data in a standard file format.

You can contact us for the aforementioned purposes via the e-mail address info@precishop.ch. We can, at our own discretion, ask for proof of identity in order to be able to process your requests.

4.10 Data security

We make use of appropriate technical and organisational security measures to protect data we store about you from being manipulated, being lost in part or entirely, and to protect against unauthorised access by third parties. Our security measures are continuously improved in line with technological developments.

You should always treat your login details as confidential and close the browser window when you have finished communicating with us, especially if you share your computer with others.

We also take inhouse data protection very seriously. Our employees and ap-pointed service providers are bound to maintain confidentiality and to comply with the provisions of data protection law.

4.11 Data storage

We only store personal data for as long as it is required in order to use the afore-mentioned tracking and analysis services and to continue processing the data within the context of our legitimate interest. Contract details will be retained for longer as there is a legal obligation to retain data. Accounting provisions and tax regulations set out retention obligations which obligate us to retain data. In accordance with these requirements, business communications, signed contracts and accounting records are to be retained for up to 10 years. This data will be blocked if we no longer need it in order to be able to carry out services for you. This means that the data may then only be used for accounting and tax purposes.

4.12 Right to file a complaint with a data protection supervisory authority

You are entitled to file a complaint at any time with a data protection supervisory authority.

Precishop.ch may amend this legal information at any time via an update. Furthermore, Precishop.ch reserves the right to amend, reduce or remove the availability of the website at its own discretion at any time without prior notice.

As of: 04th January 2024

Protection des données

Avis juridique : Protection des données

1. Limitation de la responsabilité

Le contenu de ce site web a été créé avec le plus grand soin. Toutefois, le fournisseur n'assume aucune responsabilité quant à l'exactitude, l'exhaustivité et l'actualité du contenu fourni. L'utilisateur utilise le contenu du site web à ses propres risques. Les contributions identifiées par un nom reflètent l'opinion de l'auteur respectif et pas toujours l'opinion du fournisseur. L'utilisation du site web du fournisseur ne constitue pas une relation contractuelle entre l'utilisateur et le fournisseur. Ce site web peut contenir des liens vers des sites web de tiers ("liens externes"). Ces sites sont soumis à la responsabilité de leurs exploitants respectifs. Precishop.ch décline toute responsabilité pour les dommages résultant directement ou indirectement de l'utilisation de ce site, à moins qu'il ne s'agisse d'une faute intentionnelle ou d'une négligence grave de la part de Precishop.ch.

2. La propriété intellectuelle

La propriété intellectuelle contenue dans ce site, telle que les droits d'auteur, les droits de conception, les marques, etc. est protégée. Ce site ne constitue pas un droit d'utilisation de la propriété intellectuelle de Precishop.ch ou de tiers.

3. Droits d'auteur

Le contenu publié sur ce site est soumis à la loi suisse sur les droits d'auteur. Toute utilisation non autorisée par la loi suisse sur les droits d'auteur requiert l'autorisation écrite préalable du fournisseur ou du détenteur des droits d'auteur. Cela vaut en particulier pour la duplication, l'édition, la traduction, l'enregistrement, le traitement ou la reproduction de contenus dans des bases de données ou d'autres médias et systèmes électroniques. Les contenus et les droits de tiers sont signalés comme tels. La reproduction ou la transmission non autorisée de certains contenus ou de pages entières est interdite et passible de sanctions. La création de copies et de téléchargements n'est autorisée que pour un usage personnel, privé et non commercial. L'affichage de ce site web dans des cadres de tiers n'est autorisé qu'avec une autorisation écrite.

4. Déclaration de confidentialité

Precishop.ch (VSB Holding SA) à Delémont est l'exploitant du site web www.precishop.ch et des services offerts par l'intermédiaire du site web, et est donc responsable de la collecte, du traitement et de l'utilisation de vos données personnelles, ainsi que de la conformité du traitement des données avec la législation applicable en matière de protection des données.

Nous apprécions votre confiance, c'est pourquoi nous prenons au sérieux la question de la protection des données et veillons à ce qu'une sécurité appropriée soit mise en place. Naturellement, nous respectons les dispositions légales de la loi fédérale sur la protection des données (LPD), de l'ordonnance relative à la loi fédérale sur la protection des données (OLPD), de la loi sur les télécommunications (LTC) et d'autres dispositions légales sur la protection des

données du droit suisse ou de l'UE qui peuvent s'appliquer, en particulier le Règlement général sur la protection des données (RGPD) de l'UE.

Veillez prendre note des informations suivantes afin de savoir quelles sont les informations personnelles que nous recueillons auprès de vous et à quelles fins nous les utilisons.

4.1 Visiter notre site web

Lorsque vous visitez notre site web, notre serveur enregistre temporairement chaque page web à laquelle vous accédez dans un fichier journal. Dans le cadre de ce processus, les données techniques suivantes sont collectées sans aucune action de votre part, comme c'est généralement le cas lors de chaque connexion à un serveur web, et sont conservées par nous jusqu'à ce qu'elles soient automatiquement supprimées au plus tard après six mois :

- l'adresse IP de l'ordinateur qui accède au site web
- le nom du propriétaire de la plage d'adresses IP (généralement votre fournisseur d'accès à l'internet)
- la date et l'heure d'accès
- le site web à partir duquel notre site web a été consulté (URL de référence), ainsi que le terme de recherche, le cas échéant
- le nom et l'URL des données récupérées
- le code d'état (message d'erreur, par exemple)
- le système d'exploitation de votre ordinateur
- le navigateur que vous utilisez (type, version et langue)
- le protocole de transfert utilisé (tel que HTTP/1.1)
- le cas échéant, votre nom d'utilisateur lors de l'enregistrement/authentification

Ces données sont collectées et traitées afin de permettre l'utilisation de notre site web (établissement de la connexion), de garantir la sécurité et la robustesse du système, d'optimiser nos services en ligne et d'établir des statistiques internes. C'est là que réside notre intérêt légitime à traiter les données au sens de l'article 6, paragraphe 1, point f), de la directive sur la protection des données. 6(1)(f) du GDPR de l'UE.

4.2 Ouverture d'un compte client

Pour passer des commandes dans notre boutique en ligne, vous pouvez commander en tant qu'invité ou créer un compte client. Lorsque vous créez un compte client, nous recueillons les données suivantes :

- entreprise
- prénom et nom
- adresse postale
- téléphone
- adresse électronique
- mot de passe
- numéro d'identification fiscale

Les données sont collectées afin de fournir au client un accès direct, protégé par un mot de passe, aux données de base que nous conservons à son sujet. Le client peut utiliser son compte client pour consulter ses commandes terminées et en cours ou pour gérer ou modifier ses données personnelles.

La base juridique du traitement des données à cette fin repose sur le consentement que vous avez fourni conformément à l'article 6, paragraphe 1, point a), du RGPD de l'UE. 6(1)(a) du GDPR de l'UE.

4.3 Achats via la boutique en ligne

Si vous souhaitez passer des commandes dans notre boutique en ligne, nous avons besoin des données suivantes pour pouvoir exécuter le contrat :

- entreprise
- prénom et nom
- l'adresse de facturation (et l'adresse de livraison si elle est différente)
- les détails du paiement (en fonction du mode de paiement choisi)
- adresse électronique
- les données de connexion, c'est-à-dire le nom d'utilisateur et le mot de passe (pour les clients enregistrés)

Sauf indication contraire dans la présente déclaration de confidentialité ou si vous nous avez donné votre consentement distinct, nous n'utiliserons les données susmentionnées que pour exécuter le contrat, c'est-à-dire pour traiter vos commandes, livrer les produits commandés et nous assurer que le paiement est correct.

La base juridique du traitement des données à cette fin repose sur l'exécution d'un contrat conformément à l'art. 6(1)(b) du GDPR de l'UE.

4.4 Transfert de données à des tiers

Nous ne transmettons vos données personnelles que si vous y avez expressément consenti, s'il existe une obligation légale de le faire ou si cela est nécessaire pour faire valoir nos droits, en particulier pour faire valoir des prétentions découlant de la relation contractuelle.

En outre, nous transmettons vos données à des tiers dans la mesure où cela est nécessaire à l'utilisation du site web et à l'exécution du contrat (également en dehors du site web), c'est-à-dire pour traiter vos transactions. Il s'agit notamment des prestataires de services de transport chargés de livrer les marchandises commandées. Deux prestataires de services auxquels les données personnelles collectées via le site web sont transmises, ou qui ont ou peuvent avoir accès aux données personnelles, sont nos partenaires de développement web, **Shopify Inc. ATTN : Chief Privacy Officer 151 O'Connor Street, Ground floor, Ottawa , ON K2P 2L8, Canada**. Les données sont transmises afin de fournir et de maintenir les fonctionnalités de notre site web. C'est là que réside notre intérêt légitime au sens de l'article 6, paragraphe 1, point f), de la directive sur la protection des données à caractère personnel. 6(1)(f) du GDPR de l'UE.

Dans les cas où nous effectuons des livraisons anticipées avant de recevoir un paiement, par exemple dans le cas d'un achat sur facture, nous pouvons, le cas échéant, charger une agence de crédit d'effectuer un contrôle de solvabilité sur la base de méthodes mathématiques et statistiques afin de sauvegarder nos intérêts légitimes. À cette fin, nous transmettons à l'agence de crédit **Credit reform Egeli Zürich AG, Binzmühlestrasse 13, 8050 Zürich, Suisse**, les données personnelles nécessaires à la vérification de la solvabilité et utilisons les informations fournies sur la probabilité, d'un point de vue statistique, que le client n'effectue pas ses paiements afin de prendre une

décision réfléchiée quant à l'établissement, à l'exécution ou à la résiliation de la relation contractuelle. Le rapport de crédit peut contenir des valeurs de probabilité (valeurs de score) qui ont été calculées sur la base de méthodes mathématiques et statistiques scientifiquement prouvées et sur la base de données telles que les détails de l'adresse. Vos intérêts légitimes seront pris en compte conformément aux dispositions de la loi. Aux fins décrites ci-dessus, notre intérêt légitime réside dans le traitement des données au sens de l'art. 6(1)(f) du GDPR de l'UE.

Enfin, si vous payez par carte de crédit sur le site web, nous transmettrons les détails de votre carte de crédit à votre fournisseur de carte de crédit et à l'acquéreur de la carte de crédit. Si vous décidez de payer par carte de crédit, il vous sera demandé de saisir toutes les informations nécessaires. La base juridique de la transmission des données réside dans l'exécution d'un contrat conformément à l'article 6, paragraphe 1, point b), de la directive sur la protection des données à caractère personnel. 6(1)(b) du GDPR de l'UE. Nous vous demandons de lire les conditions générales et la déclaration de confidentialité de votre fournisseur de carte de crédit en ce qui concerne le traitement des données de votre carte de crédit par ces tiers.

4.5 Transfert de données à l'étranger

Nous sommes également autorisés à transférer vos données à caractère personnel à des sociétés tierces (prestataires de services sous contrat) à l'étranger aux fins de traitement des données décrites dans la présente déclaration de confidentialité. Ils sont tenus de respecter la protection des données dans la même mesure que nous. Si le niveau de protection des données dans un pays ne correspond pas au niveau de protection des données en Suisse ou dans l'Union européenne, nous garantirons par contrat que vos données personnelles seront protégées à tout moment au même niveau qu'en Suisse ou dans l'UE.

4.6 Cookies

Les cookies nous aident à bien des égards à faire de votre visite sur notre site web une expérience plus facile, plus agréable et plus significative. Les cookies sont des fichiers d'information que votre navigateur web stocke automatiquement sur le disque dur de votre ordinateur lorsque vous visitez notre site web.

Par exemple, nous utilisons des cookies pour vous offrir la fonction de panier d'achat sur plusieurs pages et pour stocker temporairement vos données lorsque vous remplissez un formulaire sur le site web, de sorte que vous n'ayez pas à les saisir à nouveau lorsque vous accédez à une autre sous-page. Les cookies peuvent également être utilisés pour vous identifier en tant qu'utilisateur enregistré une fois que vous vous êtes inscrit sur le site web, sans que vous ayez à vous connecter à nouveau lorsque vous accédez à une autre sous-page.

La plupart des navigateurs web acceptent automatiquement les cookies. Toutefois, vous pouvez configurer votre navigateur de manière à ce que les cookies ne soient pas stockés sur votre ordinateur ou qu'un message apparaisse toujours lorsque vous recevez un nouveau cookie. Dans les pages suivantes, vous trouverez des explications sur la manière de configurer le traitement des cookies pour les navigateurs Internet les plus courants :

- [Windows Internet Explorer de Microsoft](#)
- [Windows Internet Explorer Mobile de Microsoft](#)
- [Mozilla Firefox](#)

- [Google Chrome pour ordinateur de bureau](#)
- [Google Chrome pour mobile](#)
- [Apple Safari pour ordinateur de bureau](#)
- [Apple Safari pour mobile](#)
- [Navigateur BRAVE](#)

La désactivation des cookies peut signifier que vous ne pourrez pas utiliser toutes les fonctionnalités de notre site web.

4.7 Outils de suivi

a. Informations générales

Nous utilisons le service d'analyse web de Google Analytics pour optimiser en permanence notre site web et le concevoir en fonction des besoins. Dans ce contexte, des profils d'utilisation pseudonymisés sont créés et de petits fichiers texte ("cookies"), qui sont stockés sur votre ordinateur, sont utilisés. Les informations générées par les cookies sur la manière dont vous utilisez ce site web sont transmises aux serveurs des prestataires de services, où elles sont stockées et préparées pour nous. Outre les données énumérées au point 1, nous pouvons éventuellement recevoir les informations suivantes :

- le chemin de navigation emprunté par un visiteur du site
- le temps passé sur le site ou la sous-page
- la sous-page à partir de laquelle le visiteur quitte le site web
- le pays, la région ou la ville à partir desquels le site web est consulté
- l'appareil final (type, version, profondeur des couleurs, résolution, largeur et hauteur de la fenêtre du navigateur)
- visiteurs habituels ou nouveaux

Ces informations seront utilisées pour évaluer la manière dont le site web est utilisé, pour compiler des rapports sur l'activité du site web et pour fournir d'autres services d'utilisation du site web et de l'internet à des fins d'étude de marché et pour concevoir ce site web en fonction des besoins. Ces informations peuvent également être transmises à des tiers lorsque la loi l'exige ou lorsque des tiers traitent ces données en notre nom.

b. Google Analytics

Le fournisseur de Google Analytics est Google Inc, une filiale de la société holding Alphabet Inc, dont le siège se trouve aux Etats-Unis. Avant que les données ne soient transmises au fournisseur, l'adresse IP est abrégée en activant l'anonymisation IP ("anonymizeIP") sur ce site web au sein des États membres de l'Union européenne ou dans d'autres États contractants de l'accord sur l'Espace économique européen. L'adresse IP anonymisée transmise par votre navigateur dans le cadre de Google Analytics n'est pas fusionnée avec d'autres données de Google. Ce n'est que dans des cas exceptionnels que l'adresse IP complète est transmise à un serveur de Google aux Etats-Unis et y est abrégée. Dans de tels cas, nous utilisons des garanties contractuelles pour nous assurer que Google Inc. respecte un niveau adéquat de protection des données. En accord avec Google Inc. l'adresse IP ne sera jamais associée à d'autres données relatives à l'utilisateur.

Vous trouverez de plus amples informations sur le service d'analyse Web utilisé sur le site Web de Google Analytics. Des instructions sur la manière d'empêcher le traitement de vos données par le service d'analyse du web sont disponibles sur tools.google.com/dlpage/gaoptout.

4.9 Droit d'accès, de rectification, d'effacement et de limitation du traitement ; droit à la portabilité des données

Vous avez le droit de demander à recevoir des informations sur les données personnelles que nous avons stockées à votre sujet. Vous avez également le droit de corriger les données inexacts et de supprimer vos données personnelles, à condition que cela ne contrevienne pas aux exigences légales de conservation ou à toute autorisation qui nous autorise à traiter les données.

Vous avez également le droit d'exiger que nous vous remettions les données que vous nous avez fournies (droit à la portabilité des données). À votre demande, nous transmettrons vos données à un tiers de votre choix. Vous avez le droit de recevoir les données dans un format de fichier standard.

Vous pouvez nous contacter aux fins susmentionnées via l'adresse électronique info@precishop.ch. Nous pouvons, à notre discrétion, demander une preuve d'identité afin de pouvoir traiter vos demandes.

4.10 Sécurité des données

Nous utilisons des mesures de sécurité techniques et organisationnelles appropriées pour protéger les données que nous stockons à votre sujet contre la manipulation, la perte partielle ou totale, et contre l'accès non autorisé par des tiers. Nos mesures de sécurité sont améliorées en permanence en fonction de l'évolution technologique.

Vous devez toujours traiter vos données de connexion de manière confidentielle et fermer la fenêtre du navigateur lorsque vous avez fini de communiquer avec nous, en particulier si vous partagez votre ordinateur avec d'autres personnes.

Nous prenons également très au sérieux la protection des données en interne. Nos employés et nos prestataires de services désignés sont tenus de respecter la confidentialité et de se conformer aux dispositions de la loi sur la protection des données.

4.11 Stockage des données

Nous ne conservons les données personnelles qu'aussi longtemps qu'elles sont nécessaires à l'utilisation des services de suivi et d'analyse susmentionnés et à la poursuite du traitement des données dans le cadre de notre intérêt légitime. Les données contractuelles seront conservées plus longtemps s'il existe une obligation légale de conserver les données. Les dispositions comptables et les réglementations fiscales prévoient des obligations de conservation qui nous obligent à conserver les données. Conformément à ces exigences, les communications commerciales, les contrats signés et les documents comptables doivent être conservés pendant une période pouvant aller jusqu'à 10 ans. Ces données seront bloquées si nous n'en avons plus besoin pour pouvoir vous fournir des services. Cela signifie que les données ne peuvent alors être utilisées qu'à des fins comptables et fiscales.

4.12 Droit de déposer une plainte auprès d'une autorité de contrôle de la protection des données

Vous avez le droit de déposer une plainte à tout moment auprès d'une autorité de contrôle de la protection des données.

Precishop.ch peut modifier ces informations légales à tout moment par le biais d'une mise à jour. En outre, Precishop.ch se réserve le droit de modifier, de réduire ou de supprimer la disponibilité du site web à sa seule discrétion, à tout moment et sans préavis.

En date du : 04 janvier 2024